

ZÁPIS ZE ZASEDÁNÍ AKADEMICKÉHO SENÁTU HUDEBNÍ FAKULTY JAMU 26. 11. 2021

Zasedání se konalo fyzicky na HF JAMU v místnosti č. 114, též internetovým přenosem na předem zveřejněné adrese.

Přítomni (7): prof. Jan Jiraský (předseda), doc. Roman Novozámský (místopředseda), doc. Lucie Peší Šilerová, Ph.D, MgA. Ivana Mikesková, Ph.D., MgA. Dominik Gál, BcA. Martin Nosek, BcA. Filip Urban

Omluveni (2): prof. Miloš Jelínek, MgA. Helena Weiser

Hosté (přítomni do bodu 5): doc. Jana Goliášová, proděkanka HF JAMU; Michal Vala, správce ISu

1) Předseda přivítal přítomné, zahájil zasedání, konstatoval svolání dle platné legislativy, uznal senát usnášeníschopným.

2) Program zasedání. Senátoři zvážili eventualitu zapojení senátu HF do aktuálně vyhocených korespondenčních diskusí v souvislosti s dosud neúspěšnou volbou rektorky/rektora. Rozhodli se však k vyhocení nepřispívat, a to především z obavy z možného rozvoje nesouladů mezi jednotlivými součástmi JAMU, které by nepochybně snížily šanci na brzké zvolení rektorky/rektora. Vzhledem k žádosti hostů, kteří mají významnou poradní roli při projednávání akreditačních spisů, bylo projednání akreditačí předřazeno dalším plánovaným bodům. Program byl schválen souhlasem všech přítomných členů senátu.

3) Senát projednal a připomínkoval akreditační spis bakalářského studijního programu Klavírní pedagogika (kombinovaná forma studia). Připomínky senátorů a hostů a jejich návrhy změn vedly k bezprostředním úpravám formulace elektronické podoby spisu přítomnými senátory z předkládající katedry. S uplatněním provedených korektur bude spis bezprostředně předložen Umělecké radě HF JAMU.

4) Senát projednal a připomínkoval akreditační spis pětiletého magisterského studijního programu Klavírní interpretace s dvěma specializacemi, Hra na klavír a klavírní pedagogika, resp. Hra na klavír a komorní hra. Připomínky senátorů a hostů a jejich návrhy změn opět vedly předkládající katedru k bezprostředním korekturám elektronické podoby spisu. Zvláštní pozornost byla věnována postupu se společnou přijímací zkouškou pro celý studijní program a pozdějším rozdělením studentů do specializací. Předseda senátu a garant programu na základě konzultací s NAÚ deklaroval soulad takového postupu s legislativou a jeho klíčový význam v celé koncepci programu. Na základě zřetelně formulovaného návrhu proděkanky doc. J. Goliášové a správce ISu M. Valy však konkretizaci tohoto postupu ze spisu odstranil (jakožto předkladatel a garant SP) pod podmínkou stejně zřetelného

ujištění z úst obou ve věci kompetentních navrhovatelů, že katedrou navržený průchod studiem (společné přijímací řízení do studijního programu a následné rozdělení studentů do specializací po absolvování dané společné části studia, která díky vyvážené skladbě předmětů zaručí dostatečnou orientaci v inklinacích a předpokladech ke konkrétní specializaci) může být a bude fakultou realizován, jen přesná forma provedení bude stanovena až při formulaci vyhlášky přijímacího řízení.

Vedoucí KKI poděkoval senátorům a hostům za jejich přínosné připomínky a návrhy k oběma projednávaným studijním programům KKI.

Oba hosté plánovaně a z časových důvodů opustili zasedání.

5) Senát se seznámil s aktualizovanou podobou Plánu realizace strategického záměru HF pro rok 2022. V dokumentu, který byl fakultou předložen ke schválení, senátoři neshledali nutnost jakýchkoliv změn. Předseda dal hlasovat o schválení. Pro: 7. Proti: 0. Plán byl jednomyslně schválen.

6) V bodu Různé nebyly vzneseny žádné podněty, proto předseda poděkoval všem zúčastněným a ukončil zasedání.

zapsal prof. Jiraský